Nemes Tihamér Nemzetk6zi Programozasi Verseny, 2-3. korcsoport 3. fordulo

Dinamit

Bajtorszag kiralya hintéjan kirandulni szeretne egy dimbes-dombos tertileten. Az i. sor j. oszlopa-
ban ti;j magassagi domb talalhat6. A bal felsé sarokbdl indul és a jobb alséba szeretne érkezni
jobbra és lefelé 1épésekkel. A kiraly kényelmetlensége megegyezik a meglatogatott mezdék (beleértve
az els6t és utolsét is) dombjainak magassag 6sszegével. Te vagy a kiralyi ttegyengetd szakosztaly
dinamit felel6se. Ha az i. sor j. oszlopaban felrobbantasz egy dinamitot, akkor az ott 1évé domb
fele akkorava (kettével osztas hanyadosa) zsugorodik. Egy cellaban t6bbszor is robbanthatsz. Mi-
el6tt megérkezne a kiraly a bal felsé sarokba, tetsz6leges mez&kben felrobbanthatsz Gsszesen leg-
feljebb K dinamitot

Készits programot, amely kiszamitja, hogy minimalisan mekkora kényelmetlenséget kell a kiralynak
elttirniel

Bemenet

A standard bemenet els6 soraban a teriilet sorai és oszlopai szama (1SN, M<40), valamint
a dinamitok szama (0SK<40) szerepel. A kovetkezé N sorban soronként M domb magassaga van
(0=t4,5<1 000 000).

Kimenet

A standard kimenet elsé és egyetlen soraban a kiraly minimalis kényelmetlensége alljon!

Példa
Bemenet Kimenet
555 16
1426079 A példaban az optimalis utvonalon eredetileg
247 6 3 ,
sortban az 1; 4; 2; 7; 2; 4; 1; 1; 8 magassagu
982 41 , L.
35812 dombok voltak, a robbantisok utin Gsszesen
142+24342+241+1+2=16 kényelmetlen-
77 818 ,
ség lesz.
Korlatok

Id6limit: 0.4 mp.

Memoérialimit: 64 MiB

Pontozas

A pontok 20%-at ér6 tesztekben K=0.

A pontok tovabbi 10%-at ér6 tesztekben ti, <100, ha j=1 vagy i=N, egyébként ti,5=10°.
A pontok tovabbi 20%-at ér6 tesztesetekben N, M<10.

A pontok tovabbi 10%-at ét6 tesztekben N, M, K<20.
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